
 
 
 

ATA DA 07º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2021 DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 8º 
REGIÃO 

 

 

DATA: 27.08.2021                                                                          Hora: 12:00 Hs 
Participaram os Conselheiros: Ricardo Aquino Coimbra, Izabel Colares, Vicente Ferrer 
Augusto Gonçalves, Zaira Oliveira Caldas, José Wandemberg Rodrigues Almeida, Silvana 
Parente, Álvaro Martins de Carvalho Filho, Allisson David de Oliveira Martins, Desireé 
Custódio Mota e Fran Bezerra. Justificaram a ausência os Conselheiros: Ricardo Eleutério 
Rocha, Marcos Brito, Anderson Passos, Fábio Castelo e Darla Lopes.  I - Boletim do 
Economista - 3º Trimestre de 2021: Ricardo informou que a Comissão responsável pelo 
Boletim já está recebendo artigos, lembrando a necessidade de serem entregues até o final de 
setembro. II - Realização de lives; Ricardo Coimbra informou que o CORECON-CE está dando 
continuidade às tradicionais lives de terças-feiras, sendo a próxima conduzida por Fran Bezerra 
e Silvana Parente, com a participação de Paulo Gala. Provavelmente não haverá a live da terça-
feira seguinte, em função de ser feriado de 7 de Setembro, mas já estamos recebendo sugestões 
para as das semanas seguintes. III - Cursos em parceria com o Sindicato; Ricardo informou que 
os cursos foram lançados e divulgados, porém foi baixa a demanda para os dois primeiros, sendo 
remarcados para outubro ou novembro, enquanto o curso do Professor Álvaro ainda não foi 
agendado. Ferrer pediu que constasse em Ata a necessidade de o projeto ser reavaliado, em 
termos das parcerias realizadas. IV - Projeto de leitura em parceria com Rádio Dom Bosco e 
CDL; Ricardo informou que o projeto foi idealizado e negociado com os parceiros, porém 
estamos no aguardo do retorno da Rádio Dom Bosco para darmos início à sua execução. V - 
Realização da Semana do Economista em agosto; A Semana do Economista foi realizada com 
sucesso, contando com vários eventos no formato online. VI - Homenageados 
Assembleia; Ricardo informou que, ainda como parte das comemorações da Semana do 
Economista, aconteceu o já tradicional evento na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, 
tendo sido homenageados Osvaldo Euclides de Araújo, na categoria Economista 2021, Carlos 
Prado, na categoria Economista 2021, Darla Lopes, na categoria Economista 2021, Izabel 
Christina de Carvalho, na categoria Economista 2021, Victor Ximenes, na categoria Mídia Digital, 
Giuliano Vila Nova, na categoria Mídia Impressa,. VII - Inscrição de Chapas para Eleições; Ricardo 
informou que cumprindo prazo legal, o CORECON-CE deu entrada na documentação publicando 
o Edital de convocação para inscrição de Chapas no Diário Oficial, estabelecendo prazo até o dia 
14/09/2021 para inscrição de chapas. Silvana Parente pediu divulgação do processo eleitoral nas 
redes sociais do CORECON-CE. VIII - Encontro de Funcionários do Sistema 
Cofecon/Corecons; Natália informou que foi realizado a Capacitação Virtual dos Funcionários do 
Sistema COFECON/CORECONS, nos últimos dias 19 e 20 de agosto. Verificar com Natália 
Machado se há informações adicionais sobre o tema a acrescentar. IX - Curso Serpro - 
LGPD; Natália informou que ela, a Cristina e a Glaucineide fizeram o Curso, podendo ainda ser 
realizado pelo Conselheiro que tiver interesse, nos próximos dias, devendo realizar contato com 
uma das três para obter maiores informações. X - Outros Assuntos; Curso de Perícia: Ricardo 
informou que foi disponibilizada uma cortesia para um Conselheiro, quem tiver interesse deve 
procurar o CORECON-CE. Se houver mais de um interessado poderá ser realizado um sorteio 
para definição do contemplado pela cortesia. Silvana Parente informou que o COFECON 
organizou uma reunião no dia 24, em parceria com a Comissão Mulher Economista, com 
objetivo de estimular a ampliação da participação feminina na gestão do Sistema COFECON-
Corecons. Na ocasião, Silvana sugeriu a possibilidade de nas regras de inscrições de chapas para 



 
 
as eleições do sistema haja o estabelecimento de uma cota mínima de representação feminina, 
a exemplo do que vem sendo feito pela OAB, que já prevê uma paridade de gêneros na formação 
das chapas. A cota não necessariamente precisaria ser paritária, mas poderia corresponder à 
proporcionalidade do número de mulheres economistas inscritas nos respectivos Conselhos. 
Informou ainda a Silvana Parente que o COFECON irá analisar o assunto. XI - ANÁLISES DE 
PROCESSOS: Foram aprovados os pedidos de registro de: 3537 MIKAELA GOMES LIMA; 3538 
DANYELLE QUEIROS LIMA CHAGAS; 3539 PAULA ANGELA MARIA CARDOSO DE ANDRADE; 3540 
RAYANE MOURA DE SOUSA; 3541 MARCELO DAVI SANTOS; 3542 CHIRLENE GODINHO MAIA 
(transferência do Corecon-PI para Corecon-CE); 3543 JOSIANY DOS SANTOS VARELA; 3544 
REJANE BARBOSA DA SILVA. Foi aprovado o pedido de registro de Ativo com Desconto de: 2290 
VERA ILKA MEIRELES SALES. Foram aprovados os pedidos de cancelamento de registro de: 1126 
EVERTON QUEIROZ DE ASSIS; 1293 JOSÉ DE FREITAS UCHOA (por falecimento); 1613 FRANCISCO 
DAS CHAGAS LIMA FILHO; 1638 FRANCISCO DE MATOS BRITO (por falecimento); 1774 MILTON 
GOMES DE MELO; 1945 FRANCISCO DAS CHAGAS LIMA FILHO; 2628 LUIS FERNANDO OLIVEIRA 
DE ARAUJO; 3268 ANTONIA OLGA CORREIA DE MOURA. Serão discriminados pela Secretaria do 
CORECON-CE.  
 
 
 
 
 
Ricardo Aquino Coimbra                                          Francisco José Araújo Bezerra 
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